



В Кемеровской области перед судом предстанут бывшие сотрудники милиции

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении двоих бывших сотрудников отдела уголовного розыска Новокузнецкого линейного отдела внутренних дел на транспорте, которые обвиняются в покушении на получение взятки (ч.3 ст.30 ч. 2 ст.290 УК РФ). Следствием установлено, что лейтенант и майор милиции задержали двоих продавцов наркотиков и предложили им написать расписку о том, что они должны некоему третьему лицу 175 тысяч рублей, а затем выплатить эти деньги им. Взамен пообещали не регистрировать материал по наркотикам. Задержанные, понимая, что не соберут такую сумму денег, обратились в отдел собственной безопасности ГУВД по Кемеровской области. В настоящее время уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/532810>